« В гостях у сказки»
Цель: 
Совершенствовать навыки построения рассуждений, сочинять небольшие фантастические истории.
Задачи:
· развивать творческое воображение, фантазию, логическое мышление, внимание, память;
· расширять и закреплять знания детей о различных видах сказок;
· развивать умение у  детей выражать разные эмоции (радость, огорчение, страх, удивление и т.д.);
· развивать речь, активизировать и обогащать словарный запас слов.

Предварительная работа: чтение рассказа Н. Носова «Фантазёры»
Материалы и оборудование к ОД:
Сундучок, картинки, письмо, кубик с эмоциями, раскраски.
Ход занятия:
Воспитатель вместе с детьми проходит в мини-музей.
Воспитатель: Много сказок есть на свете.
Сказки очень любят дети.
Все хотят в них побывать.
И немножко поиграть.
Ребята, а вы любите сказки? (Ответы детей)
Чем отличаются сказки от рассказа? 
Дети: В сказках происходит то, чего не бывает в обычной жизни. Звери умеют разговаривать, люди пользуются волшебными предметами.
Воспитатель: Какие вы знаете волшебные предметы?
Дети: Волшебная палочка, ковёр-самолет, волшебный клубок, сапоги-скороходы, шапка-невидимка, золотой-ключик, колечко, скатерть-самобранка, хрустальные туфельки.
Вместе с детьми находит волшебный сундук и письмо от бабы-Яги.
Воспитатель читает письмо.
Воспитатель: Ребята, я хотела заглянуть в сундук и посмотреть, что там лежит, но случайно сломала ключ, чтобы открыть сундук вы должны выполнить задания и собрать части ключа, и тогда вы сможете открыть волшебный сундук.
1.Игра «Угадай сказочного героя по эмоции»
 Ребенок держит в руках кубик с эмоциями, и показывает эмоцию сказочного героя, которого он загадал. Дети  отгадывают  героя из сказки,  и показать картинку.
Воспитатель находит вторую часть ключа.
2. Динамическая пауза «Сказка»:
	Сегодня с тобой, 
В волшебном полёте
	стоят на месте, руки разведены в стороны, покачивание вправо-влево 

	Мы вместе летим на ковре-самолёте.
	приседают, руки вытянуты вперёд

	Внизу проплывают – 
как чудно и странно – 

	 встают, наклоняются вперёд, смотрят вниз из-под ладони

	Леса,
           города
                    и огромные страны.
	покачивание вытянутыми вверх руками,
                                       «крыша» над головой,
                    разводят руки в стороны перед собой



4. Воспитатель предлагает выполнить последнее задание и задаёт вопросы:
· Ребята, а вы любите фантазировать? - Да, любим.
· А зачем, как вы думаете, люди фантазируют? - Чтобы развеселить другого человека. Чтобы сделать ему приятно. 
1. Помните, мы вчера читали рассказ Н. Носова.
· Как он называется?
· Вам понравился этот рассказ?
· А почему, как вы думаете, рассказ называется «Фантазёры»?
· Кого из героев можно смело назвать фантазёрами, почему?
· Разве все мальчики рассказывали выдуманные истории?
· А чем история Игоря отличалась от историй Мишутки и Стасика?
· Какую историю он им рассказал?
· [bookmark: _GoBack]Почему ребята не захотели дружить с Игорем?
· Как можно отличить ложь от фантазии?
2. Рассуждения на тему «Фантазии» по предложенным иллюстрациям.
Рисование иллюстраций к рассказу. Воспитатель находит последнюю часть ключа и открывает сундук, в котором находят раскраски с героями сказок.
Воспитатель: Ребята, предлагаю вам поучаствовать в выставке рисунков «Герои сказок» и взять интервью у родителей: «Угадай, из какой сказки сказочный герой?».
